Analizis haladé gyakorlat
7. feladatsor
2013. aprilis 12.

1. Szamitsuk ki az alabbi hatarozatlan integralokat:
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2. Szamitsuk ki egy egységsugari kor teriiletét!

3. Hatarozzuk meg az % + % =1 egyenleti ellipszis teriiletét!

4. Szamitsuk ki az f(z) = 2% és a g(x) = 2 — 422 fiiggvények altal kozrezart
teriiletet a [0, 5] intervallumon!

5. Mekkora egy forgdsellipszoid térfogata?

6. Forgassuk meg az f(z) = % fiiggvény grafikonjat az [1, K] intervallumon.
Szamitsuk ki az igy kapott test térfogatat! Hogyan lehetne kiszamitani a
felszinét?

7. Tegyiik fel, hogy f : [a,b] — R integralhaté és f jobbrol folytonos az

zo € (a,b) pontban. Bizonyitsuk be, hogy ekkor az F(x f f@)
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teljestl!



